SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
Jsme žáci pátého ročníku  základní školy Štefánikova v Hradci Králové. Rozhodnout se, komu věnovat srdce nebylo těžké. Naše škola je sídlištní. V blízkosti paneláků, v nichž většina z nás žije, vybudovalo město zařízení pro seniory GRAND PARK. Rozpoutala se v nás vlna otázek… „A kam budeme chodit s pejskem“?... „Proč na tomto místě není raději něco jiného“? Mluvili jsme o tom ve škole, a s paní učitelkou jsme si začali zodpovídat různé otázky: 
„Proč mít úctu ke staří“?. „Proč poděkovat rodičům za život?” „Čeho si máme v životě vážit“? 
Přišli jsme na to, že jsou to vlastně sebezáchovné věty. Nemůžeme ovlivnit své dětství, nemůžeme si vybrat své rodiče. Podobně téměř mimo naši kontrolu bude tedy i naše stáří. Zkrátka obě tato období na krajích našeho života jsou definována bezmocností, kdy jsme zcela odkázáni na druhé.
Nám dětem udělá vždy velkou radost, když si na nás udělají rodiče a kamarádi čas. Což teprve ti staříčci, za kterými možná nechodí návštěvy každý den? 
Aby se naše předání srdíčka nestalo pouhou jednorázovou návštěvou zařízení pro seniory, domluvila paní učitelka dlouhodobou spolupráci s pracovníky GRAND PARKU. Naše první setkání s dědečky a babičkami proběhlo formou dílničky. Seniory, kteří chtěli s námi vyrábět, jsme si mezi sebe rozdělili a vše už mělo správný spád. Staříčci při práci vzpomínali na své mládí, bylo to moc milé. Při cestě do školy jsme se předháněli, kdo z nás má milejšího či šikovnějšího dědečka, babičku.
Anička: „ Moje babička byla milá a měla radost.“
Míša: „ Ta moje babička byla super.“
Marek: „Všimli jste si, jak byl ten můj děda šikovný?“
Fanda: „ Ale ten můj děda se hodně snažil.“
[bookmark: _GoBack]Gabča: „ Moje babička se tak mile chovala.“
Předání srdíčka proběhlo dne 14. 12. 2016. Připravili jsme si pásmo o narození broučka, zazpívali koledy a symbolicky rozdali seniorům napečená perníková srdíčka.  Srdíčko jsme tedy věnovali těm, kteří poctivě vychovávali svoje děti, pracovali a také si zaslouží kousek radosti a potěšení v životě.
Se srdečným pozdravem třída 5. B ze Základní školy Štefánikova v Hradci Králové s třídní učitelkou Janou Jiškovou a asistentkou Annou Kadeřávkovou.

